
FR 04/2016

Système d‘ancrage  
Index des produits



04|2016

Index des produits
Désignation [kg]         No. article Désignation [kg]         No. article

Manchon de raccord 15,0 l = 100 mm, galv. 0,43 781-326.100

Tirant 15,0 FA brut par m‘ 1,44 781-301.000 
Tirant 15,0 FA par m‘, galv. 1,44 781-302.000

Tirant 15,0 FA 0,50 m, galv. 0,72 781-302.050 
Tirant 15,0 FA 0,90 m, galv. 1,30 781-302.090 
Tirant 15,0 FA 1,25 m, galv. 1,80 781-302.125 
Tirant 15,0 FA 1,50 m, galv. 2,16 781-302.150 
Tirant 15,0 FA 1,75 m, galv. 2,52 781-302.175 
Tirant 15,0 FA 2,00 m, galv. 2,88 781-302.200

Plaque à écrou articulé 15,0 d = 120 mm, galv. 1,65 781-328.120

Plaque de serrage  15,0 d = 130 mm, galv. 1,19 781-327.130

Plaque 15,0 120 x 120 x 10 mm, galv. 1,04 781-316.120
Plaque 15,0 150 x 200 x 10 mm, galv. 2,26 781-316.150

Ecrou à embase 15,0 d = 70 mm, galv. 0,44 781-328.130

Ecrou 6-pans 15,0 l = 50 mm, galv. 0,20 781-322.050 
Ecrou 6-pans 15,0 l = 50 mm, noir 0,20 781-322.051

Ecrou 6-pans 15,0 l = 70 mm, galv. 0,30 781-322.071 
Ecrou 6-pans 15,0 l = 70 mm, noir  0,30 781-322.070

Tirant en acier 1,00 m DW15, galv. 1,50 782-100.100 
Tirant en acier 1,25 m DW15, galv. 1,75 782-100.125

Ancrage ondulé 15,0 FA brut 0,55 m 0,79 781-310.055 
Ancrage ondulé 15,0 FA brut 0,67 m 0,96 781-310.067

Boucle d‘ancrage 15,0 FA brut 0,55 m 1,87 781-314.045

Support en V 15,0 45°, galv. 0,42 781-314.200

Douille expansible 15,0 pour roche et béton 0,34 781-160.200

Pare-eau 15,0 avec décrochement d = 26mm 0,56 781-330.100

Raccord 15,0 pour tube PVC en fibre d = 26 mm 0,01 781-330.105

Extracteur pour tirant 15,0 / 20,0 2,00 781-390.110

2



04|2016

Index des produits
Désignation [kg]         No. article Désignation [kg]         No. article

Manchon de raccord 15,0 l = 100 mm, galv. 0,43 781-326.100

Tirant 15,0 FA brut par m‘ 1,44 781-301.000 
Tirant 15,0 FA par m‘, galv. 1,44 781-302.000

Tirant 15,0 FA 0,50 m, galv. 0,72 781-302.050 
Tirant 15,0 FA 0,90 m, galv. 1,30 781-302.090 
Tirant 15,0 FA 1,25 m, galv. 1,80 781-302.125 
Tirant 15,0 FA 1,50 m, galv. 2,16 781-302.150 
Tirant 15,0 FA 1,75 m, galv. 2,52 781-302.175 
Tirant 15,0 FA 2,00 m, galv. 2,88 781-302.200

Plaque à écrou articulé 15,0 d = 120 mm, galv. 1,65 781-328.120

Plaque de serrage  15,0 d = 130 mm, galv. 1,19 781-327.130

Plaque 15,0 120 x 120 x 10 mm, galv. 1,04 781-316.120
Plaque 15,0 150 x 200 x 10 mm, galv. 2,26 781-316.150

Ecrou à embase 15,0 d = 70 mm, galv. 0,44 781-328.130

Ecrou 6-pans 15,0 l = 50 mm, galv. 0,20 781-322.050 
Ecrou 6-pans 15,0 l = 50 mm, noir 0,20 781-322.051

Ecrou 6-pans 15,0 l = 70 mm, galv. 0,30 781-322.071 
Ecrou 6-pans 15,0 l = 70 mm, noir  0,30 781-322.070

Tirant en acier 1,00 m DW15, galv. 1,50 782-100.100 
Tirant en acier 1,25 m DW15, galv. 1,75 782-100.125

Ancrage ondulé 15,0 FA brut 0,55 m 0,79 781-310.055 
Ancrage ondulé 15,0 FA brut 0,67 m 0,96 781-310.067

Boucle d‘ancrage 15,0 FA brut 0,55 m 1,87 781-314.045

Support en V 15,0 45°, galv. 0,42 781-314.200

Douille expansible 15,0 pour roche et béton 0,34 781-160.200

Pare-eau 15,0 avec décrochement d = 26mm 0,56 781-330.100

Raccord 15,0 pour tube PVC en fibre d = 26 mm 0,01 781-330.105

Extracteur pour tirant 15,0 / 20,0 2,00 781-390.110

Index des produits système d‘ancrage 

Désignation [kg]         No. article Désignation [kg]         No. article

Tirant 20.0 FA brut par m‘  2,56 781-401.000 
Tirant 20,0 FA per m‘, galv. 2,56 781-402.000

Tirant 20,0 FA 0,90 m, galv. 2,30 781-402.090 
Tirant 20,0 FA 1,25 m, galv. 3,20 781-402.125
Tirant 20,0 FA 1,50 m, galv. 3,84 781-402.150 
Tirant 20,0 FA 1,75 m, galv. 4,48 781-402.175 
Tirant 20,0 FA 2,00 m, galv. 5,12 781-402.200

Plaque combinée DW15 d = 120 mm, galv. 1,00 782-100.010

Bande perforée coffrage de fondations (roul. 25 m) 17,50 782-110.050

Plaque de serrage 20,0 d = 130 mm, galv. 1,80 781-428.140

Serrage pour fondation, galv. 6,20 782-110.045

Ecrou 6-pans 20,0 l = 60 mm, galv. 0,34 781-422.060

Tige de serrage pour ancrage à vis M24, galv. 0,60 781-188.215

Plaque d‘arrêt M24, en GFK, plateau d = 48 mm 0,01 781-188.225

Bouchons d‘extrêmité PVC blanc 0,01 781-188.230

Manchon de raccord 20,0 l = 110 mm, galv. 0,63 781-426.110

Ancrage ondulé 20,0 FA brut 0,70 m 1,79 781-410.070

Boucle d‘ancrage 20,0 FA brut 0,60 m 3,94 781-414.060

Support en V 20,0 45°, galv. 0,43 781-414.200

Pare-eau 20,0 avec décrochement d = 31 mm 1,39 781-430.100

Vis d‘ancrage TITAN M24/D15x160 0,73 781-340.160 
Vis d‘ancrage TITAN M24/D15x280 1,08 781-340.280

Clé pour vis d‘ancrage TITAN M24 2,61 781-340.300

3



Tobler AG | Langenhagstrasse 48 – 52 | CH-9424 Rheineck

Tobler Gerüste. Schalungen. Sursee AG | Grenadierstrasse 2 | CH-6210 Sursee

Tobler SA | Route de la Mortigue 6 | CH-1072 Forel / Lavaux

info@tobler-ag.com | www.tobler-ag.com


